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Autodata, провідний постачальник технічної інформації для авторемонтної галузі,
пропонує перевірені рішення для поширених проблем автомобілів.

Kia Carens - протікання води в багажник

Питання: Ми не можемо визначити причину протікання води в Kia Carnes 2013 року випуску.
Після сильного дощу права частина багажника робиться мокрою. Нам вдалося приблизно
визначити, звідки протікає вода, але ми не можемо це зупинити. Просимо про допомогу.

Відповідь: Про цю проблему вже повідомляли інші власники Kia Carens, виготовлених до 15
серпня 2013 року. Вода протікає через гумовий ущільнювач задньої кришки багажника, що
спричинено надмірною кількістю герметика на з'єднанні кузова. Перевірте стик кузова в місці
несправності (рис. 2.1). Перевірте, чи немає на стику надмірної кількості герметика (рис. 2.2).
Видаліть надлишки герметика, залишивши гладку поверхню (рис. 2.3). Пофарбуйте це місце
відповідно до кольору кузова. Встановіть новий гумовий ущільнювач задньої кришки
багажника. За необхідності висушіть автомобіль.

Range Rover Evoque - світиться попереджувальний індикатор  несправності двигуна
 



Питання: У нас виникли проблеми з діагностикою несправності в нашому Range Rover Evoque
2013 року випуску з 2,0-літровим бензиновим двигуном, в якому двигун працює нерівномірно.
Коли автомобіль потрапив до нашого автосервісу, світився індикатор несправності двигуна, і
були збережені коди несправностей, пов'язані з паливною системою низького тиску. Ми
перевірили паливну систему, паливний насос, паливний фільтр тощо, але не змогли визначити
причину несправності. Чи чули ви про несправності паливної системи, що виникають у цій
моделі автомобіля?

Відповідь: Так, ми чули про проблему з подачею палива, що виникає в декількох моделях Land
Rover з бензиновим двигуном 2,0. Ми підозрюємо, що один з кодів несправностей — P008B —
пов'язаний із системою подачі палива низького тиску. Цей  код відображається через
несправний датчик низького тиску палива. Встановіть новий датчик низького тиску палива
(рис. 3.1). Видаліть коди несправностей і виконайте пробну поїздку, щоб перевірити, чи
проблема вирішена.

Audi A4 - світиться попереджувальний індикатор несправності двигуна

https://www.automaster.net.ua/img/wysiwig/2026/Autodata3_Copy_2.jpg


Питання: У нашій майстерні знаходиться Audi A4 2,7 TDI 2008 року випуску, в якому світиться
попереджувальний  індикатор несправності двигуна. Записані в пам'яті коди несправностей
стосуються системи рециркуляції відпрацьованих газів. Ми перевірили зазначену систему, але
не виявили жодних засмічень. Чи можете ви щось порадити?

Відповідь: Так, ми вже стикалися з кодами несправностей, що стосуються системи
рециркуляції вихлопних газів у моделях Audi з двигуном 2,7 TDI і кодами двигуна CAMA/CAMB.
Ми встановили, що проблема полягає в програмному забезпеченні електронного блоку
керування двигуном, та в сумісності насоса охолоджувача системи рециркуляції вихлопних
газів старого типу. Перепрограмуйте ЕБУ за допомогою оновленого програмного
забезпечення. Перевірте код дати виробництва на насосі охолоджувача EGR (рис. 2.1). П'ять
останніх цифр вказують на рік і день виробництва. Якщо код дати раніше, ніж 09 T 173,
встановіть нову версію насоса охолоджувача системи EGR. Видаліть коди несправностей.
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